[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№1
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:


________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
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	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 


11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№2
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
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	1
	2
	3

	[image: ]
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	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№3
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
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	1
	2
	3
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	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№4
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
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	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№5
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№6
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№7
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№8
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№9
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№10
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№11
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№12
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№13
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№14
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№15
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№16
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№17
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№18
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№19
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№20
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№21
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№22
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№23
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№24
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№25
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№26
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№27
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№28
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№29
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№30
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№31
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
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	3
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№32
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№33
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№34
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№35
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№36
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№37
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№38
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№39
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№40
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№41
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№42
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№43
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№44
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№45
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№46
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№47
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№48
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№49
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№50
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
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	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№51
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	?
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]



	
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№52
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№53
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№54
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№55
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№56
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№57
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№58
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№59
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№60
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№61
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№62
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№63
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№64
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	?
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]



	
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№65
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№66
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№67
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№68
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№69
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№70
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
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	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№71
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
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	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О









[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№72
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№73
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№74
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№75
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№76
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№77
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№78
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№79
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	?
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]



	
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	1
	2
	3
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№80
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№81
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№82
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№83
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О










[image: Описание: ПЕЧАТЬ_готовое]Финал ОВИО «Наше наследие» среди 2-3 классов, 17 апреля 2021, Москва


№84
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№85
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№86
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№87
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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	1
	2
	3
	4
	5



14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№88
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№89
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№90
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: weapon-1638319_1280_cr][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	?
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]



	
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]
	[image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg][image: C:\Users\VG\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\weapon-1638319_1280_cr.jpg]

	1
	2
	3
	4
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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№91
1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	1
	2
	3

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
	
	
	
	
	

	О
	Т
	Е
	Р
	Е

	Л
	Е
	Ч
	К
	Л

	Е
	Ц
	А
	А
	О
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1. Используя все буквы, составьте два слова, являющие синонимами друг другу.
А  А  И  М  Р  Р  Т  Ь  Я

_______________________________

2. Из русской пословицы выпали 4 буквы «ы», по 1 букве «о», «у» и 2 пробела. Восстановите и запишите её:
Грдмбть – глпмслть

_______________________________

3. По образцу первой строки определите пропущенное слово в скобках.
ЗНАТЬ   (ДАНЬ   )      ДЕНЬ

АДРЕС   (  .    .    .   .  )    ОВЦА


4. Решите ребус:
[image: прс]

________________________________

5. Найдя правило, по которому последовательно перемещаются буквы в словах, определите следующее сочетание:
ВЛАДИМИР  И  СУЗДАЛЬ
УЗДАЛЬС  И  ЛАДИМИВР
АДИМИВРЛ  И  ЗДАЛЬУС
ДАЛЬУСЗ  И  ДИМИВРАЛ
ИМИВРАЛД  И  АЛЬУСДЗ

_________________________________

6. Разгадав шифр, напишите слово.

311219122118191033 = ____________

7. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 10):
З+О+Л+О+Т+О+Е+К+О+Л+Ь+Ц+О =42

Х+О+Л+М =  ___________



8. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?
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	1
	2
	3
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	4
	5
	6



9. Обведите цифру, соответствующую городу, который должен находиться на месте знака вопроса. Будьте внимательны в анализе и не забывайте, что однозначно подходит только один город из 6.
	Иваново
	Палех
	Ростов

	Муром
	Покров
	?

	Мышкин
	Рыбинск
	Углич


1. Калязин		2. Самара
3. Кострома		4. Суздаль
5. Москва 		6. Тутаев

10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
[image: треугольники всадник]

11. Если 
Ростов + Муром = 73
Иваново + Палех = 62
Владимир + Углич = 80
то сколько будет
Кострома + Шуя = _________


12. Если БИТВА – как   ГОХДЕ    ,

то ВОИН как ________________

13. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно стоять вместо знака «?»:
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14. Определите две гласные буквы вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:
	К
	Ь
	Т

	Р
	
	С

	?
	П
	?


_______________________________

15. Под таблицей выпишите 
3 слова, которые можно прочитать в таблице, используя все буквы. Образуя слова, буквы должны соединяться сторонами:
	Ч
	Л
	К
	У
	Л

	А
	О
	К
	Р
	Т

	Н
	А
	Л
	Е
	С



_______________________________

16. Какое слово нужно вписать в клеточки первого ряда, чтобы во всех колонках можно было прочитать значащие слова?
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